



## 与书为伴,书香满园

### 梅墟中心小学举办好书推荐会

阅读是学校教育最基本的途径之一,是一种日积月累的、潜移默化的精神活动。“最是书香能致远,腹有诗书气自华”,为了营造浓厚的读书氛围,提升全体学生的文化素养,养成多读书、读好书的文化生活习惯,近日,梅墟中心小学开展了“我最爱的一本书”好书推荐会活动。

当天,全校24个班级的48名学生声情并茂地向老师和同学推荐了自己最喜爱的一本书,有精彩刺激的《洋葱头历险记》,有充满爱和承诺的《夏

洛的网》,有被誉为世界上“无与伦比的杰作”的《假如给我三天光明》等等,精彩的图书封面、插图,扣人心弦的故事、内容,发人深省的启示、感悟,无不牵动着台下观众那一颗颗热衷阅读的心。在学生们和评委们的阵阵掌声中,本次活动圆满结束。

阅读开阔了视野,丰富了见闻,增长了智慧。与书相伴的人生,一定更有质量,有生机;书香飘逸的校园,一定有内涵,有发展。在梅墟中心小学这片丰沃的土地上,必然书香四溢,硕果飘香。通讯员:李琼露



### 植树

再过几天就是植树节了,所以今天我和老爸决定去植树。去市场选了选,我们选了一棵叫“含笑”的树。

回到家,我搜了“百度”,含笑树是常绿灌木,高2至3米,树皮灰褐色,分枝繁密,叶草质,狭椭圆形,花期3至5月,果期7至8月。我对含笑树有了了解,就准备植树了。

首先,准备铁锹、手套、水和含笑树。我们先挖一个坑,再把坑里的石头拿出。然后把树苗移入树坑,并挥锹填土,把周围的土填平,再用水把四周浇一遍,这就种好了。看着它像小战士一样站着,我心里可高兴了!我想:这棵树什么时候能长成一棵参天大树呢?

这个春天,我给大自然带来了一丁点绿色,我盼望着它长成“百度”介绍的那样高大,开花结果。

宁波市鄞州区惠风书院208班 凌已新  
小记者证号:192229 指导教师:周美芳

### 电梯后的等待

终于,我下课了,时间又是那么晚。天色已经黑透了,我一看时间:九点半。

到小区楼下已经十点十五分了,我连打着哈欠,心想:这个时候妈妈肯定躺在床上看手机了,心里隐隐掠过一丝不满,我每天都要上课,回家又是一大堆练习等着我,妈妈却可以在被窝里玩手机,这待遇差别可真大啊!

此刻电梯门忽的一下开了,迎接我的是温暖的光亮,还有妈妈!妈妈穿着那件薄薄的睡衣,正搓着手在家门口张望。妈妈一见到我,面露喜色,立马将我招呼进房间,进门后换上拖鞋,一股暖流从脚底蔓延到全身,拖鞋被烘鞋器烘得暖暖的,妈妈将我头发挽起,她的手碰到我的脖梗,我不禁打了一个哆嗦,好冷啊!妈妈的手这么冷,肯定在外面等了不少时间。

来到浴室,暖气也开了,一股热浪扑面而来,瞬间被包裹住,洗完澡钻进被窝,被窝也是暖暖的,电热毯也早已打开,心中的暖意贯穿全身。

临睡前我问妈妈:“这么冷你站在门口干什么?”“你不是怕黑吗?我等你啊!”

我等你啊,多么简短又普通的一句话,我知道那是爱。

宁波市行知实验小学506班 张宇琦  
小记者证号:192652 指导老师:王倩影

### 拔乳牙

有一天,我发现有一颗小乳牙摇摇晃晃了。于是,在学校吃饭的时候格外小心,生怕把它吞进肚子里。在家里刷牙的时候,我也非常小心仔细,生怕把它弄疼了。

第二天放学的时候,外婆带我来到鄞州口腔医院拔牙。一走进医院,我就发现有个小男孩正在哇哇大哭,我想起了自己第一次拔门牙的情景,那两颗门牙还是打了麻药拔下来的,还有长长的牙根。我想着想着,不由得紧张起来了。这时候,医生拿着钳子走了过来,叫我张开嘴巴,只听见“咔嚓”一声,医生用钳子用力一夹,那颗牙就掉下来了。哈哈,居然一点也不疼。

回到家,我将那颗牙放进了乳牙盒子里,和其他两颗小乳牙一起做伴。

宁波市鄞州区董山小学208班 黄梓乐  
小记者证号:196122 指导老师:朱秋娜

### 春天来了

春天来了,天气渐渐变暖了。高大的树和小小的草都发芽变绿了,再过一段时间,花也要开了。

春天来了,乌龟、蛇、青蛙都从它们的屋子里爬了出来——苏醒了。农民伯伯在农田里洒下一粒粒种子,等待秋收的果实。农民心想:“这真是耕种的好时节!”

春天来了,我们把厚厚的棉衣脱掉,穿上轻便的春装,在大自然里呼吸新鲜空气,感觉身体的每一个部位都很清爽。

春天真是个美好的季节呀!

宁波市鄞州区金家漕小学204班 李慕知  
小记者证号:191568 指导老师:金维娜

### 我家的新成员

我们家来了位新成员,它的名字叫麻花,它是一只可爱的小猫。

小猫麻花来到我家才2个月大,它全身长着柔软洁白的毛,头部和尾巴带着黑黄色的花纹,小猫有着圆圆的脑袋,脑袋上长着尖尖扁扁的小耳朵,脸上一双墨绿色玻璃球似的大眼睛,还有一张粉嘟嘟的小嘴巴,小嘴巴旁边长着几根细细长长的胡须,大家都夸它长得可爱。

小猫麻花不仅可爱而且非常乖巧,还记得它第一天来到我家想要拉粑粑了,东瞅瞅西嗅嗅,最后钻到一堆沙子里用爪子挖了个大坑,然后蹲在坑里拉粑粑,结束后又把自己拉的粑粑掩盖好,后来妈妈给它买了猫砂盆,它就每次在猫砂盆里大小便,真是一只让我们省心又乖巧的猫!

自从我们家来了这位新成员,家里就变欢乐好多!放学回到家,小猫就会摇着尾巴跑到我面前,“喵喵喵”地蹭我的脚,好像在说:“我想你了!”有时我也会拿起“逗猫棒”和小猫玩,小猫就像个调皮的孩子,一会儿跳上,一会儿左右蹦跶,一会儿又和我玩捉迷藏,惹得全家哈哈大笑!

这就是我们家的新成员,我们全家都很喜爱它!

宁波国家高新区实验学校206班 王璟妍  
小记者证号:191631 指导老师:谭东宇

### 太阳去哪了

太阳到底去哪里了呢?它已经好几天没有出来跟它的月亮姐姐、白云哥哥和星星朋友们一起玩耍了,也许是它想跟我们玩捉迷藏吧。

太阳公公对它的乌云朋友说道:“亲爱的乌云朋友,我已经上了好多年的班了,累得筋疲力尽,你们能不能帮我上几天班呢?”

乌云朋友们听了太阳公公的话,都连连点头,它们对太阳公公说道:“没问题,没问题,我们一定会帮助你的,你就放心吧!”

第二天一大早,乌云朋友们就开始联手让太阳公公躲到它们身后去休息了。一大片黑漆漆的乌云遮住了太阳公公,顿时,大雨倾盆而下。

但是这样一来,可把我们人类给害惨了,衣服晒不干,鞋子老是弄湿,还有小朋友们常常摔倒在湿湿的路上,满身是泥。我的太阳朋友,你快出来吧,我们都好想好想啊!

多盼望明天有一个艳阳高照的好天气!

宁波国家高新区实验学校204班 施妍  
小记者证号:192349 指导老师:魏沁心

### 我爱快乐

当我快乐的时候,我会捂着肚子哈哈大笑。

我玩玩具的时候,我很开心。我踢足球的时候,我很高兴。妈妈给我买零食的时候,我很兴奋。

快乐像烤肠一样好吃,快乐像棉花糖一样那么甜。

快乐是一种美妙的感觉。

我喜欢快乐!

宁波市鄞州区江东中心小学华光校区103班 洪振曜  
小记者证号:190110

### 找春天

春天来了,春天来了。

刚睡醒的小草伸了伸懒腰,从土里钻了出来,嫩嫩的、绿绿的。就像给大地铺上了绿色的地毯,小花也来凑热闹,好像把地毯装点得更加多彩了。

旁边的小溪也解冻了,叮叮咚咚弹奏着乐曲,小鱼儿也跑来嬉戏玩耍。草地上,小朋友们正在仔细地找着春天,找呀,找呀,终于找到了,他们找到的春天有绽开的迎春花、粉红的桃花、睡醒的青蛙……

远处的高山润朗起来了,白云就像它的腰带,紧紧地缠着它,它们手拉着手,就像一对好朋友。

这春天可真美丽呀!

宁波国家高新区信懋小学203班 何奕亨  
小记者证号:191835 指导老师:楼碧儿

### 星星

我想变成一颗星星,

又小又亮。

躺在月亮上,

从这头到那头。

看够了别人睡觉的样子,

早上就和太阳

捉迷藏。

玩腻了,

就变成流星,

和陨石结个伴,

一起帮别人许愿。

宁波市鄞州区董山小学203班 应可寒  
小记者证号:196093 指导老师:应宁婕

### 我的端午节

传统节日里,我特别喜欢端午节,因为又可以黏着奶奶一起包粽子了。奶奶说:“过端午,龙舟可以不赛,但粽子不可以不吃”。

每年那天的一大早,我们家族的七姑八嫂都会聚到我家,妈妈、奶奶与婶婶们就会将头天泡浸妥的糯米、粽叶、各种馅整齐地摆好。只见我奶奶先把四片粽叶折成一个漏斗状,放入酱肉,又用糯米铺严实,再咬根棉线把粽子五花大捆,一个肥壮壮的“粽武士”就完工了!其他人就分工把馅换成红枣、绿豆、霉干菜的,各种不同口味,还没开始吃,美味就铺满了一桌子。

而我每次学包粽子,都会因水平糟糕而撒得一地米,所以总被奶奶“开除”到边上旁观,但劳动的快乐让我每年都乐此不疲地插队学包粽子。

最后,大家把几十只各种口味的粽子放入锅里煮上两三个小时,一股大米的清香在烟气腾云中萦绕,馋得我围着蒸锅团团转,恨不得立刻剥一个塞嘴里咬。所以呀,每年的端午节都是我倍儿快乐的传统大节。

宁波市鄞州区宋诏桥小学308班 童贲宇  
小记者证号:192571 指导老师:应莉莉